Тематично – організована діяльність за сферою «Культура»

(зображувальна діяльність за літературними творами)

                                                               Підготувала

                                                               вихователь ДНЗ №1

                                                              Сірош О.О.

Мета: сприяти емоційному розвитку дітей. Виховувати дружні стосунки між дітьми та навколишнім. Вчити дітей відповідати на запитання вихователя, вживати у мовленні різні типи речень,збагачувати словниковий запас. Збагачувати зання про диких тварин,ознаки зими,геометричны фігури. Викликати бажання відтворювати в малюнку зміст поетичного твору та користуватись фарбами.

Хід заняття.

1. Привітання (психогімнастика)

· Давайте привітаємось з нашими гостями, та посміхнемося один одному.

2. Я хочу вам дещо розповісти. Одного разу мені довелося почути розмову двох дівчаток. Старша Катруся розпитувала маленьку Оленку про її друзів у дитячому садку.

· У мене є подруга Галинка та товариш Дмитрик, - смішно відповіла Оленка. А ще я дружу з іграшками, зі своїм стільцем, ліжком, і навіть із Зимою!

· Яка гарна дівчинка! - подумала я. Вона вміє дружити навіть із Зимою!

· Як це? Хіба можна дружити із Зимою? – запитала я в Оленки.

· А хіба ні? Зима дружить з усіма!

· Любі наші друзі, давайте-но й справді поміркуємо, чи вміє Зима дружити.

А для початку спробуємо уявити, яка вона – Зима.

Відповіді дітей. (Зима холодна, льодяна, снігова, вітряна, сніжно-біла красуня, з її долоньок летить сніг. Вона любить ковзани, санчата, веселі забави. А корона в неї з ялинкових гілок, адже головні зимові свята – новорічні.)

· Хто може пригадати віршик про зиму?

Сипле, сипле сніг, криє переліг.

Білим килимом лягає аж на наш поріг.

Легки білий пух, наче той кожух,

Криє землю, щоб незнала стужі й завірюх.

Тиша навкруги. Спи спокійним сном,

Доки збудешся весною з квітковим вікном.

· Погляньте, доки ми з вами розмовляли, з’явилась казковастежина. Куди можна по ній потрапити, як гадаєте?

· Відповіді дітей. (На галявину, у казку, у ліс.)

· Тож давайте підемо по ній і поглянемо.

· Діти, що ми бачимо з вами навкруги?

· Так, ялинки, вони вкриті снігом, цей одяг подарувала їм зима.

· Діти, а це що за різнокольорові геометричні фігури в нашому лісі? Хто з а ними заховався?

(За жовтим кружечком – синичка, за червоним кружечком – снігур, за помаранчевим прямокутником – лисиця, за білим овалом –ведмідь, за зеленим трикутником – зайчик.)

Як ви вважаєте, чому вони сховалися за цими фігурами?

Відповіді дітей. (Синичка – жовтобрюха, снігур – червоногрудий, лисиця – руда, ведмідь –спить під снігом, а зайчик заховався під ялинку.)

· Я про зайчика хочу прочитати вам віршика.

        Зайчик заблукав

Заблукав наш зайчик в хуртовину,

Не знайшов дороги до хатини.

Добре, що в ялинки довгі віти,

Тож могла вузанчика пригріти.

· Наш зайчик чомусь засмучений. А чому він сумний, як гадаєте?

Відповіді дітей. (Заблукав у хуртовину, йому холодно, нема чого їсти, він боїться хижаків.)

- Давайте трошки розвесели зайчика, ми з ним пограємося.

Фізкультхвилинка «Зайчик біленький вмивається.»

Зайчик біленький вмивається,

Видно в гості він збирається,

Вимив носик, вимив хвостик,

Вимив вухо, витер сухо.

· Погляньте на ваші столи. Що ви на них бачите?

· Як ви гадаєте, що ми будемо робити? (Малювати)
Пальчикова гімнастика про зайчика

Спритно з пальчика на пальчик

Скаче зайчик, скаче зайчик

(На лівій руці всі пальці широко розсунуті. На правій руці всі пальці, окрім вказівного, стиснуті в кулак.)

Вниз скотився, повернувся

І знову назад повернувся.

Знову з пальчика на пальчик

Скаче зайчик, скаче зайчик!

(Вказівний палець ритмічно «стрибає» по пальцях лівої руки вгору і вниз.)

· Можливо, хтось здогадався на яку тему ми сьогодні будемо малювати?

(Відповіді дітей)

· А зараз сядьте тихенько на килим, закрийте оченята і послухайте уважно вірш і уявіть собі картину на яку тему ми звами будемо сьогодні малювати. (Повторне читання вірша.)

· Давайте візьмемо нашого зайчика з собою, сядемо за столи і почнемо малювати. (Самостійна робота дітей під музику.)

Підсумок. Розгляд картин.
